

# МУЗЫКА

## ПОМНИТЕ, КАКИМ ОН ПАРНЕМ БЫЛ?

Это не только о Гагарине теперь, но и о том, кто его воспел так славно — о Юрии Гуляеве.

Вот тюменцы и созвали первый всероссийский конкурс оперных певцов его имени. Пусть даже на этот раз среди более чем 60 исполнителей и не найдется пока достойного преемника народному любимцу. Но само пребывание на его родине, где открыта будет мемориальная доска на филармонии, но и премии в миллион рублей помогут дебютантам не потеряться.

Кульштур. - 1993. - 11-нояб., - с. 9.